CO2UMLER

1. a%b=2ab-a++'b
X% 9=2x9-x++/9=37
18x—x+3=37
17x=37-3
17x =34
x=2 bulunur.
Cevap: B

2x—y
2. XAY=W
x=a+2b, y=3a-b
2.(a+2b)—(3a—b
(@a+2b) A (3a-b)= (a+2b)+3(a—b)
_ 2a+4b-3a+b
- 4da+b
5b—a _4 _
daib=-3 = 15b—3a=16a+4b
11b=19a
VN
19 11
211-19 _ 22-19
alAb=1A19=S399 = 3
_3 _ 1
30 T 10
Cevap: B
11
3. (40%)
x—l> =1 oldugunda
=4°Y%% 9
sl 1
1g1_3y_°6_2_4_,
4-6 x 1 1 2~
4 4
° 203
x =2 <y =23 oldugundan
_2x_22_4
203= y =3 -3
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

4,

a¥b=a?-—ab
o 2% 1=22-21=4-2=2
o 3%2=3?2-32=9-6=3

e x¥3=x2-3x=10
x2-3x—10=0
x=5)(x+2)=0
x-5=0 x+2=0
x=5 X#—2

Cevap: E

aAb=—4bAa)+b
3A5=-45A3)+5
5A3=-4@8A5)+3

isleminde (5 A 3) yerine yazilir ise
3A5=—4(-43A5)+3)+5
3A5=16(83A5)-12+5
7=15(3 A 5)

% = (3 A 5) bulunur.
Cevap: D

“




CO2UMLER

X.y
6 xOy:X+y
. Jog-201
12 1
3’5 _ %a
I
(5) (3)
2 2
15 _ a
5+6 ~ 2a-+1
15 a
2 1 _2 A
1B 11 7~ 4 2a+1
%=2a2-:-1 = 2a+1=11
2a =10
a =5 bulunur.
2+X
7. ®= a
N OLIC)
+@
@_24—2_&_2
- 382 "6 3
@_2+3_§
- 33 79
2
5_8 %
_® ) _ _ 1
2%3="5 5 =615 ~ 11
3'9
3) 1 g

Cevap: B

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

X+y X<y ise
caye| |
X.y X>y ise
8A(2Aa)=16
N
k olsun
i) 8>kolsa
8 Ak=xy=8k=16
k=2
i) 8=<kolsa

8Ak=x+y=8+k=16

k=8
* k=2 igin k=8 igin
2ANa=2 2ANa=8
2>a 2<a
2a=2 2+a=8
a=1 a=6

O halde a’nin alabilecegi degerlerin toplami
1+ 6=7 bulunur.
Cevap: C

alAb=a?+ab+a°
3A4=1AX
32 +34+3*=12+1.x + 1*
9+12+81=1+x+1

100 = x bulunur.

Cevap: E




10. a¥b=3.(a2+b?-12

4 % x=48
3.(42+x2) —12=48
3.(16 +x?) =60
16 +x2=20
x2=4
X=+ 2

x=2 ve x=-2 olur.

Bu degerlerin ¢carpimi (-2).(2) = -4

1. aAb=(a+1).b-1)

(x=1)Aax  (x=1+1)L(x=1)! 5
XAx—1) T x+DHLix—1-1) =7
xL(x—=1)! 5
Tx+DLx=2)1 =7
_ X2 (x=1) 5
Tx(x+1).x—2)1 T 7
_Xx=1_5
T x+1 77
7X—7=5x+5
7X—5x=5+7

2x=12

X =6 bulunur.

Cevap: C

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

12. aAb=2ab+a-b?
5A3=253+5-3
=30+5-9
5A3=26

a®@b=5(@Ab)-20

503=5.(5A 3)-20
=5.26-20
=130-20

=110 bulunur.
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Cevap: D



